



«Рождество Иисуса Христа дарит нам живительную надежду»

Поздравляю вас с радостным праздником Рождества нашего Спасителя!!!

Это праздник дающий, точнее напоминающий нам о надежде, которую мы получили покорившись Евангелию Иисуса Христа!

Надежда эта не иллюзорна, не надумана, не лжива и поэтому не подведет нас как предатель!

Эта надежда изменила наше восприятие самих себя, своей жизни и своего будущего! Может она стала для нас привычной и от того не заметной, но на самом деле она создала мощнейший и радостнейший фундамент для нашей души!

1. Введение

Что такое надежда? Это уверенность, что будет выход из сложной ситуации.

- Надежда дает основание для ожидания утешения боли нашего сердца, основание для ожидания спасения (избавления) от конкретных проблем.
- Надежда дает силы идти вперед, дает силы бороться, дает силы радоваться, находясь в еще не решенной проблеме.
- Надежда воодушевляет и вдохновляет.

Подумайте в каких вопросах вам крайне необходима надежда. В каких сферах надежда должна вырасти или даже появиться в вашей душе.

- победа над конкретными грехами;
- победа над слабостями характера;
- спасение от наказания вечным адом;
- будущее вашего брака (ваши отношения с мужем или женой);
- будущее ваших детей;
- материальная защищенность;
- в отношениях с другими людьми все будет хорошо;
- здоровье;
- что вы переживете трудности и не потеряете счастья;
- обретете удовлетворенность;
- обретете благословение в личной жизни;
- и многое другое.

Встречавшие Христа люди переполнялись надеждой! Надежда вспыхивала в их душах, она разгоралась ярчайшим пламенем.



Лук.2:21-38

21 По прошествии восьми дней, когда надлежало обрезать [Младенца], дали Ему имя Иисус, нареченное Ангелом прежде зачатия Его во чреве.

22 А когда исполнились дни очищения их по закону Моисееву, принесли Его в Иерусалим, чтобы представить пред Господа,

23 Как предписано в законе Господнем, чтобы всякий младенец мужского пола, разверзающий ложесна, был посвящен Господу,

24 И чтобы принести в жертву, по реченному в законе Господнем, две горлицы или двух птенцов голубиных.

25 Тогда был в Иерусалиме человек, именем Симеон. Он был муж праведный и благочестивый, **чающий утешения Израилева**; и Дух Святой был на нем.

26 Ему было предсказано Духом Святым, что он не увидит смерти, доколе не увидит Христа Господня.

27 И пришел он по вдохновению в храм. И, когда родители принесли Младенца Иисуса, чтобы совершить над Ним законный обряд,

28 Он взял Его на руки, благословил Бога и сказал:

29 Ныне отпускаешь раба Твоего, Владыко, по слову Твоему, с миром,

30 Ибо видели очи мои **спасение Твое**,

31 Которое Ты уготовал пред лицом всех народов,

32 **Свет к просвещению язычников и славу народа Твоего Израиля.**

33 Иосиф же и Матерь Его дивились сказанному о Нем.

34 И благословил их Симеон, и сказал Марии, Матери Его: се, лежит Сей на падение и на восстание многих в Израиле и в предмет пререканий, —

35 И Тебе Самой оружие пройдет душу, — да откроются помышления многих сердец.

36 Тут была также Анна пророчица, дочь Фануилова, от колена Асирова, достигшая глубокой старости, прожив с мужем от девства своего семь лет,

37 Вдова лет восьмидесяти четырех, которая не отходила от храма, постом и молитвою служа Богу день и ночь.

38 И она в то время, подойдя, славилу Господа и говорила о Нем всем, **ожидавшим избавления в Иерусалиме.**

Одним рождение Спасителя дарило потрясающую надежду так, что они преодолевали огромные препятствия, чтобы соприкоснуться со Христом. Такими были волхвы с востока.

У других же рождение Иисуса вызывало страх, опасность и лишение надежды. Таким был царь Ирод, который отдал приказ об уничтожении всех мальчиков возраста Иисуса Христа.

А для третьих рождение Христа не значило ровным счетом ничего! Они были безразличны к Христу! Для них это может быть лишь религиозный праздник.

На самом же деле праздник Рождества Христа ведет нас к живительно надежде, надежде, которая так сильно нужна нам.



2. Ужас безнадежности

Люди очень нуждаются в надежде. Люди не могут жить без надежды. Каждому крайне нужна уверенность, что он выйдет из сложившихся проблем.

Без надежды люди впадают в ужасающую безнадежность. А безнадежность лишает душу человека силы, лишает желаний бороться с проблемами, лишает желаний жить.

Без надежды люди погибают (случай в концентрационном лагере, как люди бросались на колючую проволоку под напряжением).

Бог говорит, что потеря истинной надежды приводит к ужасающим последствиям!

Иова 18:5-21

- 5 Да, свет у беззаконного потухнет и не останется искры от огня его.
- 6 Померкнет свет в шатре его, и светильник его угаснет над ним.
- 7 Сократятся шаги могущества его, и низложит его собственный замысел его,
- 8 Ибо он попадет в сеть своими ногами и по тенетам ходить будет.
- 9 Петля зацепит за ногу его, и грабитель уловит его.
- 10 Скрытно разложены по земле силки для него и западни на дороге.
- 11 Со всех сторон будут страшить его ужасы и заставят его бросаться туда и сюда.
- 12 Истощится от голода сила его, и гибель готова, сбоку у него.
- 13 Съест члены тела его, съест члены его первенец смерти.
- 14 **Изгнана будет из шатра его надежда его, и это низведет его к царю ужасов.**
- 15 Поселятся в шатре его, потому что он уже не его; жилище его посыпано будет серою.
- 16 Снизу подсохнут корни его, и сверху увянут ветви его.
- 17 Память о нем исчезнет с земли, и имени его не будет на площади.
- 18 Изгонят его из света во тьму и сотрут его с лица земли.
- 19 Ни сына его, ни внука не будет в народе его, и никого не останется в жилищах его.
- 20 О дне его ужаснутся потомки, и современники будут объаты трепетом.
- 21 Таковы жилища беззаконного, и таково место того, кто не знает Бога.

Люди так нуждаются в надежде, что когда ее нет, выдумывают ложную надежду:

- безосновательно обещают, что все будет хорошо (обещания в американских фильмах);
- не хотят признавать безнадежность ситуации (случай с моим отцом в реанимации);
- создают ощущение надежды в песнях;
- уверяют себя, что карьера, деньги, семья, связи дают надежную надежду;
- уверяют себя, что самоубийство принесет им облегчение.

Вспомните как вели себя ученики Христа, когда Он умер и они не думали, что Он воскреснет.

Лук. 24:21

21 А мы надеялись было, что Он есть Тот, Который должен избавить Израиля; но со всем тем, уже третий день ныне, как это произошло.



В каких именно вопросах вы нуждаетесь в твердой, истинно, не иллюзорной, не предательской надежде? Какие трудности вашей жизни, трудности вашей души нуждаются в озарении надеждой?

Если вы видите эти трудности, то вам жизненно необходимо праздновать Рождество Христа!

Выход из всех трудностей жизни основывается на рождении, жизни, смерти и воскресении Христа. Без встречи со Христом нет основания для истинной надежды. Можно создать иллюзорную надежду, которая даст эйфорию и воодушевление, но затем подведет нас и предаст нас.

А настоящая надежда приходит только от Иисуса Христа! Она не подведет и не предаст. И эта надежда завоевана Христом и дается нашей душе, когда мы подчиняемся Евангелию и таким образом встречаемся с Христом.

Иова11:13-20

13 Если ты управишь сердце твое и прострешь к Нему руки твои,

14 И если есть порок в руке твоей, а ты удалишь его и не дашь беззаконию обитать в шатрах твоих,

15 То поднимешь незапятнанное лицо твое и будешь тверд и не будешь бояться.

16 Тогда забудешь горе: как о воде протекшей, будешь вспоминать о нем.

17 И яснее полдня пойдет жизнь твоя; просветлеешь, как утро.

18 И будешь спокоен, ибо есть надежда; ты огражден, и можешь спать безопасно.

19 Будешь лежать, и не будет устрашающего, и многие будут заискивать у тебя.

20 А глаза беззаконных истают, и убежище пропадет у них, и надежда их исчезнет.

3. В чем суть надежды Христовой

Матф.1:18-25

18 Рождество Иисуса Христа было так: по обручении Матери Его Марии с Иосифом, прежде нежели сочтались они, оказалось, что Она имеет во чреве от Духа Святого.

19 Иосиф же, муж Ее, будучи праведен и не желая огласить Ее, хотел тайно отпустить Ее.

20 Но когда он помыслил это, — се, Ангел Господень явился ему во сне и сказал: Иосиф, сын Давидов! не бойся принять Марию, жену твою, ибо родившееся в Ней есть от Духа Святого;

21 Родит же Сына, и наречешь Ему **имя Иисус, ибо Он спасет людей Своих от грехов их.**

22 А все сие произошло, да сбудется реченное Господом через пророка, который говорит:

23 «Се, Дева во чреве приимет и родит Сына, и **нарекут имя Ему Еммануил, что значит: с нами Бог**».

24 Встав от сна, Иосиф поступил, как повелел ему Ангел Господень, и принял жену свою,

25 И не знал Ее, [как] наконец Она родила Сына Своего первенца, и он нарек Ему имя Иисус.



7-мь истин Евангелия: ...

Рим.8:31-39

31 Что же сказать на это? Если Бог за нас, кто против нас?

32 **Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего?**

33 Кто будет обвинять избранных Божиих? Бог оправдывает [их].

34 Кто осуждает? Христос Иисус умер, но и воскрес: Он и одесную Бога, Он и ходатайствует за нас.

35 Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? как написано:

36 «За Тебя умерщвляют нас всякий день, считают нас за овец, [обреченных] на заклание».

37 Но все сие преодолеваем силою Возлюбившего нас.

38 Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее,

39 Ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем.

4. Восторг души познавшей собственную безнадежность и надежду Христову

Лук.1:23-55

26 В шестой же месяц послан был Ангел Гавриил от Бога в город Галилейский, называемый Назарет,

27 К Деве, обрученной мужу, именем Иосифу, из дома Давидова; имя же Деве: Мария.

28 Ангел, войдя к ней, сказал: радуйся, Благодатная! Господь с Тобою; благословенна Ты между женами.

29 Она же, увидев его, смутилась от слов его и размышляла, что бы это было за приветствие.

30 И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога;

31 И вот, зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус.

32 Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего, и даст Ему Господь Бог престол Давида, отца Его;

33 И будет царствовать над домом Иакова вовеки, и Царству Его не будет конца.

34 Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда Я мужа не знаю?

35 Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим.



36 Вот и Елисавета, родственница Твоя, называемая неплодною, и она зачала сына в старости своей, и ей уже шестой месяц,

37 **Ибо у Бога не останется бессильным никакое слово.**

38 Тогда Мария сказала: се, Раба Господня; да будет Мне по слову твоему. И отошел от Нее Ангел.

39 Встав же Мария во дни сии, с поспешностью пошла в нагорную страну, в город Иудин,

40 И вошла в дом Захарии, и приветствовала Елисавету.

41 Когда Елисавета услышала приветствие Марии, разыграл младенец во чреве ее; и Елисавета исполнилась Святого Духа,

42 И воскликнула громким голосом, и сказала: благословенна Ты между женами, и благословен плод чрева Твоего!

43 И откуда это мне, что пришла Матерь Господа моего ко мне?

44 Ибо когда голос приветствия Твоего дошел до слуха моего, разыграл младенец радостно во чреве моем.

45 И блаженна Уверовавшая, потому что совершится сказанное Ей от Господа.

46 И сказала Мария: величит душа Моя Господа,

47 И возрадовался дух Мой о Боге, Спасителе Моем,

48 Что призрел Он на смирение Рабы Своей, ибо отныне будут ублажать Меня все роды;

49 Что сотворил Мне величие Сильный, и свято имя Его;

50 И милость Его в роды родов к боящимся Его;

51 Явил силу мышцы Своей; рассеял надменных помышлениями сердца их;

52 Низложил сильных с престолов, и вознес смиренных;

53 Алчущих исполнил благ, и богатыщихся отпустил ни с чем;

54 Воспринял Израиля, отрока Своего, вспомняв милость,

55 Как говорил отцам нашим, к Аврааму и семени его до века.

Поздравляю вас с радостным праздником Рождества нашего Спасителя!!!

Это праздник дающий, точнее напоминающий нам о надежде, которую мы получили покорившись Евангелию Иисуса Христа!

Надежда эта не иллюзорна, не надумана, не лжива и поэтому не подведет нас как предатель! Эта надежда изменила наше восприятие самих себя, своей жизни и своего будущего! Может она стала для нас привычной и от того не заметной, но на самом деле она создала мощнейший и радостнейший фундамент для нашей души!

Надежда эта указывает нам на то, что главная цель нашей жизни уже достигнута (мы помирились с Создателем) и что будущее наше засияет как солнце в полдень, чтобы ни случилось в нашей жизни. Эта надежда сильнее всего мира, со всем его злом! Эта надежда сильнее всех атак сатанинских полчищ, она сильнее всей дьявольской лжи!

Надежда эта подарена нам Спасителем Иисусом Христом!

Поздравляю вас с Рождеством принесшим эту надежду!

**Дополнительный текст:**

Рим.5:1-10

1 Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа нашего Иисуса Христа,
2 Через Которого верою и получили мы доступ к той благодати, в которой стоим и хвалимся надеждою славы Божией.

3 И не сим только, но хвалимся и скорбями, зная, что от скорби происходит терпение,

4 От терпения опытность, от опытности надежда,

5 А надежда не постыжает, потому что любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам.

6 Ибо Христос, когда еще мы были немощны, в определенное время умер за нечестивых.

7 Ибо едва ли кто умрет за праведника; разве за благодетеля, может быть, кто и решится умереть.

8 Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками.

9 Посему тем более ныне, будучи оправданы Кровию Его, спасемся Им от гнева.

10 Ибо если, будучи врагами, мы примирились с Богом смертью Сына Его, то тем более, примирившись, спасемся жизнью Его.